

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31.decembru 2021

(Poznámky sú zostavené v zmysle prílohy č.3 k opatreniu č.23377/2014-74. Tie časti poznámok, ktoré sa štátneho podniku netýkajú sa v poznámkach neuvádzajú).

A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

a. Obchodné meno a sídlo štátneho podniku:

Plemenárske služby Slovenskej republiky, štátny podnik
Starohájska 29, 852 27 Bratislava
IČO: 36 856 096

Štátny podnik Plemenárske služby Slovenskej republiky, (ďalej len „Podnik“) bol založený 07.12.2007 a do obchodného registra bol zapísaný 09.01.2008 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I., oddiel Pš, vložka 426/B).

b. Hlavné činnosti Podniku podľa výpisu z obchodného registra:

- zdokonaľovanie a vykonávanie rozhodujúcich úkonov kontroly úžitkovosti hovädzieho dobytku, ošípaných, oviec, kôz, hydiny a bežcov zahŕňajúce systematické zisťovanie a vyhodnocovanie údajov požadovaných pre hodnotenie úžitkových vlastností hospodárskych zvierat, vrátane sledovania rozsahu a podmienok pre výkon kontroly úžitkovosti;

- centrálné spracovávanie výsledkov kontroly úžitkovosti, kontroly dedičnosti, inseminácie a reprodukcie hovädzieho dobytku, ošípaných, oviec, kôz, hydiny a bežcov, zabezpečovanie a vedenie centrálného registra plemenárskych údajov, ktorými sa rozumejú predpísaným spôsobom získané a evidované údaje, ktoré identifikujú chovateľa, chov, plemeno, pôvod, úžitkovosť a plemennú hodnotu a ich uchovávanie v centrálnej databanke, poskytovanie výstupov automatizovaného spracovania dát chovateľom a subjektom vykonávajúcim insemináciu a šľachtiteľskú činnosť na základe zmluvných vzťahov.

c. Informácia k časti A písm. c) prílohy č. 3 o počte zamestnancov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	146	151
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	150	155
počet vedúcich zamestnancov	22	22

d. Neobmedzené ručenie

Podnik nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách

e. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:

Účtovná závierka Podniku k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021.

f. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR schválilo dňa 5. mája 2021 účtovnú závierku Podniku za predchádzajúce obdobie.

B. ORGÁNY PODNIKU**a. Orgány podniku**

Riaditeľ Ing. Péter Görözdí (do 31.01.2022)
Poverená riadením Mgr. Anna Mackovýchová (od 01.02.2022)

b. Informácia o zakladateľovi Podniku

Účtovná jednotka je štátnym podnikom založeným z rozhodnutia Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky.

C. KONSOLIDOVANÝ CELOK

Podnik je zahrňovaný do Súhrnnej konsolidovanej účtovnej závierky verejnej správy od r. 2011.

a) Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednoty:

Ministerstvo financií SR
Štefaničova 5
Bratislava

b) Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky za skupinu účtovných jednotiek.

Ministerstvo financií SR
Štefaničova 5
Bratislava

c) Súhrnná konsolidovaná účtovná závierka verejnej správy bude uložená na Ministerstve financií SR.**D. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY****a. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Podniku. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. Počas roka v účtovnej jednotke nenastali zmeny účtovných zásad a účtovných metód.

b. Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný podnik oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou podnik oceňuje vlastnými nákladmi výroby. Vlastnými nákladmi výroby sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu dlhodobého majetku a výrobná réžia súvisiaca s výrobou majetku.

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reálnou obstarávacou cenou.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok - softvér, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 € a nižšia, sa účtuje do nákladov jednorázovo na účet služieb.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná doba používania v rokoch		Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Aktivované náklady na vývoj	5	Rovnomerné	20
Softvér	6	Rovnomerné	16,67
Oceniteľné práva	5	Rovnomerné	20
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	5	Rovnomerné	20

Softvér sa v podniku odpisuje rovnomerne počas 6 rokov.

Používaný softvér:

I.etapa inovácie Centrálnej evidencie hospodárskych zvierat, II.etapa inovácie Centrálnej evidencie hospodárskych zvierat, III.etapa inovácie Centrálnej evidencie hospodárskych zvierat, Modul vedenie centrálnej evidencie koní, Modul vedenie centrálnej evidencie hydiny, Modul hlásenie o premiestnení oviec a kôz, Modul analýza rizík, Modul WinReg Kone, technické zhodnotenie Helios Orange, IS PLIS, Modul "Včely", Modul "Prístup farmára pre druh zvierat Včely", IS PLIS migrácia údajov podľa špecifikácie, IS PLIS výpočet hodnôt ošípaných, IS PLIS -aplikácia Android na zber údajov od plemenárskych zootechnikov, IS PLIS automatizácia procesov v CLRM a tvorba ročeniek, IS PLIS Ovce, kozy, Modul CEHZ - možnosť podávať žiadosť na chov a udržiavanie ohrozených druhov zvierat, Modul CEHZ - možnosť podávať žiadosť na opatrenie dobré životné podmienky zvierat, IS PLIS-aplikácia Inseminácia HD, Modul CEHZ-zmena hlásení presunov HD, Helios iNUVIO-technické zhodnotenie Helios Orange, Spektrálna kalibrácia pre možnosť analýzy hodnôt laktoferínu v mlieku na prístrojoch Bentley FTS Combi, Webové rozhranie registra ošípaných.

Dlhodobý hmotný majetok podnik odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol uvedený majetok zaradený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 € a nižšia, sa účtuje na zásobách, pri vydaní do používania sa zaúčtuje jednorázovo do spotreby na účet 501 a je vedený v OTE. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisové sadzby sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná doba používania v rokoch		Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Stavby	40	Rovnomerné	2,5
Stroje, prístroje a zariadenia	4 -12	Rovnomerné	8,3 až 25
Dopravné prostriedky	4 -12	Rovnomerné	8,3 až 25
Ťažné zvieratá a základné stádo		Rovnomerné	

V prípade prechodného zníženia hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. Podnik tvorí opravné položky aj k majetku, u ktorého je predpokladaná predajná cena nižšia ako jeho účtovná zostatková cena. Pri trvalom znížení hodnoty majetku z dôvodu jeho opotrebenia, ktoré nezodpovedá jeho účtovnej hodnote, sa účtuje mimoriadny – neplánovaný účtovný odpis na zrealizovanie jeho účtovnej zostatkovej ceny podľa skutočnosti.

V roku 2021 a ani v roku 2020 sa netvorili opravné položky k dlhodobému majetku. Pri inventarizácii sa nezistilo trvalé zníženie hodnoty majetku jeho opotrebením.

c. Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa cenné papiere a podiely oceňujú obstarávacími cenami zníženými o vytvorené opravné položky v prípade prechodného zníženia ich hodnoty.

d. Zásoby

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Podnik účtuje o zásobách spôsobom A, pričom pri príjme na sklad sa používa metóda FIFO. Vyskladnenie zásob oceňuje podnik v cenách, v ktorých sa zásoby oceňujú na sklade.

Vedľajšie náklady na obstaranie sa rozpušťaajú do nákladov takto:

Oceňovací rozdiel = skutočná spotreba x % oceňovacieho rozdielu, pričom % oceňovacieho rozdielu sa stanoví ako pomer vedľajších nákladov spojených s obstaraním materiálových zásob k celkovému objemu obstaraných zásob.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa vytvára opravná položka, k týmto zásobám a to vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou.

K pomalyobratkovým zásobám bola k 1.1.2021 vytvorená opravná položka vo výške 344 €. V roku 2021 sa opravná položka k zásobám zrušila z dôvodu predaja týchto zásob.

e. Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. K pochybným a nedobytným pohľadávkam sa vytvára opravná položka na základe Smernice o tvorbe opravných položiek a rezerv.

V roku 2021 bola vytvorená opravná položka k pohľadávkam Roľnícke družstvo Klenovec v "reštrukturalizácii v sume 6 334 € a k pohľadávkam EPP Slovensko s.r.o. v konkurze v sume 2 008 € . Opravné položky k pohľadávkam sa rušili z dôvodu odpísania pohľadávok pre trvalé upustenie od ich vymáhania-Žrebčín Motešice v sume 1 244 €, z dôvodu úhrady PD Bukovina v sume 2 838 € a z dôvodu ukončenia konkurzu PD Vrbovce v sume 2 720 €. Výška opravných položiek k pohľadávkam k 31.12.2021 je 29 861 €.

f. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

g. Rezervy

Rezervy sú záväzky predstavujúce existujúcu povinnosť, ktorá vznikla z minulých udalostí, je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži ekonomické úžitky, pričom nie je známa presná výška tohto záväzku. Tvoria sa na krytie rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v odhadnutej výške potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti k uzávierkovému dňu.

Rezerva na odchodné a jubileá pre zamestnancov je tvorená na základe zákona č. 311/2001 v znení neskorších zmien; na základe ktorého má podnik povinnosť vyplatiť všetkým súčasným zamestnancom pri prvom skončení pracovného pomeru po nadobudnutí nároku na starobný dôchodok. Pracujúci dôchodcovia boli pre odchodné pri odchode do dôchodku uvažovaní vtedy, ak dovŕšili dôchodcovský vek až po dátume vzniku pracovného pomeru. Podľa kolektívnej zmluvy majú pri ukončení pracovného pomeru nárok na odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku, pričom sa berie do úvahy priemerný zárobok v čase ukončenia pracovného pomeru. V rezerve k 31.12.2021 sú už zahrnuté budúce odvody v zmysle legislatívnej úpravy. Rezerva je vykázaná v diskontovanej výške. Na diskontovanie dlhodobej rezervy je použitý plánovaný diskontný faktor 5%.

h. Závazky

Závazky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Závazky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná než ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

ch. Odložené dane z príjmu

Odložené dane z príjmu sa vzťahujú na:

- a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- c) možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

i. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

j. Cudzía mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenskú menu Euro kurzom vyhláseným Európskou centrálnou bankou (v niektorých prípadoch Národnou bankou Slovenska) platným ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke platným ku dňu, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia ako realizované a nerealizované kurzové rozdiely.

k. Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

Tržby sú rozdelené podľa jednotlivých výkonov regionálnych stredísk. Podstatnú časť tržieb tvoria tržby za kontrolu úžitkovosti, ktoré podnik predáva ako služby.

l. Dotácie

Výnosy z dotácií zo štátneho rozpočtu určených na obstaranie dlhodobého majetku a technického zhodnotenia sa účtujú počas doby odpisovania takto obstaraného dlhodobého majetku a to v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov do prevádzkových nákladov. Výnosy z dotácií zo štátneho rozpočtu určených na hospodársku činnosť sa účtujú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním nákladov vynaložených na príslušný účel, na ktorý sa dotácie na hospodársku činnosť poskytli.

E. ÚDAJE NA STRANE AKTÍV SÚVAHY**a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok**

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 01. januára 2021 do 31. decembra 2021 je uvedený v priloženej tabuľke. Na dlhodobý hmotný majetok nebolo zriadené žiadne záložné právo v prospech veriteľa.

1. Informácie k časti E. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku
Tabuľka č. 1

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		4 141 835				0		4 141 835
Prírastky		67 800				67 800		135 600
Úbytky						67 800		67 800
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia		4 209 635				0		4 209 635
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		3 432 804						3 432 804
Prírastky		157 166						157 166
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia		3 589 970						3 589 970
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia								
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia		709 031				0		709 031
Stav na konci účtovného obdobia		619 665				0		619 665

Tabuľka č. 2

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		3 898 483				29 050		3 927 533
Prírastky		248 469				219 419		467 888
Úbytky		5 117				248 469		253 586
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia		4 141 835				0		4 141 835

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		3 316 690						3 316 690
Prírastky		121 231						121 231
Úbytky		5 117						5 117
Stav na konci účtovného obdobia		3 432 804						3 432 804
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Stav na konci účtovného obdobia								
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia		581 793				29 050		610 843
Stav na konci účtovného obdobia		709 031				0		709 031

2. Informácie k časti E. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	J
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	447 945	2 416 684	4 719 316	10 526		10 221			7 604 692
Prírastky		7 719	14 331				176 650		198 700
Úbytky			186 170				22 050		208 220
Úbytky predaj									
Stav na konci účtovného obdobia	447 945	2 424 403	4 547 477	10 526		10 221	154 600		7 595 172

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	J
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		2 050 103	3 649 758	10 526		10 221			5 720 608
Prírastky		57 611	303 355						360 966
Úbytky			186 171						186 171
Stav na konci účtovného obdobia		2 107 714	3 766 942	10 526		10 221			5 895 403
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	447 945	366 581	1 069 558	0		0	0		1 884 084
Stav na konci účtovného obdobia	447 945	316 689	780 535	0		0	154 600		1 699 769

Tabuľka č. 2

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	F	g	h	I	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	494 705	2 444 770	4 739 552	10 526		10 221	33 963		7 733 737
Prírastky			643 676				609 713		1 253 389
Úbytky	46 760	28 086	663 912				643 676		1 382 434
Úbytky predaj									
Stav na konci účtovného obdobia	447 945	2 416 684	4 719 316	10 526		10 221			7 604 692

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	F	g	h	I	j
Oprávkky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		2 018 173	4 002 490	10 526		10 221			6 041 410
Prírastky		60 016	311 179						371 195
Úbytky		28 086	663 911						691 997
Stav na konci účtovného obdobia		2 050 103	3 649 758	10 526		10 221			5 720 608
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	494 705	426 597	737 062	0		0	33 963		1 692 327
Stav na konci účtovného obdobia	447 945	366 581	1 069 558	0		0	0		1 884 084

Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku:

Predmet poistenia	Druh poistenia	Názov a sídlo poisťovne
Osobné automobily	havarijne a zákonné	UNIQA Banská Bystrica
Prevádzkovo-obchodné zariadenia (Budovy, stroje a zariadenia, DHIM), Zásoby, Peňažná hotovosť	proti živelným pohromám, požiarne nebezpečie voda z vodovodného zariadenia krádež a lúpež firemná preprava zásielok zodpovednosť za škodu spôsobenú činnosťou	UNIQA Banská Bystrica

b) Dlhodobý finančný majetok

Podnik neeviduje dlhodobý finančný majetok.

c) Informácie k časti o opravných položkách k zásobám

Zníženie hodnoty zásob bolo zohľadnené vytvorením opravnej položky.

Tabuľka č. 1

Zásoby	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Materiál	344		344		0
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby					
Výrobky					
Zvieratá					
Tovar					
Nehnutelnosť na predaj					
Poskytnuté preddavky na zásoby					
Zásoby spolu	344		344		0

d) Informácie k časti o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	28 321	8 342		6 802	29 861
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke					
Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku					
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu					
Iné pohľadávky					
Pohľadávky spolu	28 321	8 342		6 802	29 861

Informácie k časti o vekovej štruktúre pohľadávok

Tabuľka č. 1

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku			
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Iné pohľadávky	17 618		17 618
Dlhodobé pohľadávky spolu	17 618		17 618
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	235 826	150 840	386 666
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Sociálne poistenie			
Daňové pohľadávky a dotácie	24 286		24 286
Iné pohľadávky	7 043		7 043
Krátkodobé pohľadávky spolu	267 155	150 840	417 995

Tabuľka č. 2

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c
Pohľadávky po lehote splatnosti	150 840	146 111
Pohľadávky v lehote splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	267 155	390 504
Krátkodobé pohľadávky spolu	417 995	536 615
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	17 618	18 868
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov		
Dlhodobé pohľadávky spolu	17 618	18 868

e) Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladni, ceniny a účty v bankách. Účtami v bankách môže Podnik voľne disponovať v peňažnom ústave VÚB a.s.

Informácie k časti o krátkodobom finančnom majetku

Tabuľka č. 1

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	4 078	5 074
Bežné bankové účty	2 562 867	2 370 127
Bankové účty termínované	1 501 139	1 401 035
Peniaze na ceste	0	-38
Spolu	4 068 084	3 776 198

f) Časové rozlíšenie

Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Informácie k časti o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	6 549	5 979
licencie+ost.	6 549	5 979
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	40 458	31 614
poistenie rizík+ ost.	40 458	31 614
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	3 842	4 103
Refakturácia nákladov súdneho znalca		266
Refakturácia spotreby plynu	3 842	3 837

F. ÚDAJE NA STRANE PASÍV SÚVAHY

a. Vlastné imanie

Základné imanie (kmeňové imanie) do podniku vložil štát prostredníctvom Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. Kmeňové imanie je zapísané v obchodnom registri vo výške 4 286 464 €.

Informácie k časti o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

Tabuľka č.1

Názov položky	Bežné účtovné obdobie
Účtovný zisk	207 366
Návrh na rozdelenie účtovného zisku	
Do zákonného rezervného fondu	20 000
Do štatutárnych a ostatných fondov	
DO nerozdeleného zisku minulých rokov	
Mimoriadný odvod do ŠR	
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	
Iné – Sociálny fond, Fond odmien, Zamestnanecký fond a Reprezentačný fond	187 366
Spolu	207 366

Tabuľka č. 2

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	306 715
Rozdelenie účtovného zisku	
Do zákonného rezervného fondu	50 000
Do štatutárnych a ostatných fondov	
DO nerozdeleného zisku minulých rokov	
Mimoriadný odvod do ŠR	
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	
Iné – Sociálny fond, Fond odmien, Zamestnanecký fond a Reprezentačný fond	256 715
Spolu	306 715

b. Rezervy

Odchodné do dôchodku: Podnik eviduje záväzky voči zamestnancom z titulu odchodu do dôchodku na základe kolektívnej zmluvy a Zákonníka práce. Odchodné do dôchodku je vypočítané s použitím princípov poistnej matematiky.

Zamestnancovi vzniká nárok na:

- odchodné – pri prvom skončení pracovného pomeru po nadobudnutí nároku na starobný dôchodok alebo invalidný dôchodok v sume jeho priemerného mesačného zárobku
- zvýšenie odchodného – ak po nadobudnutí nároku na starobný dôchodok, ukončí pomer dohodou do konca mesiaca, v ktorom mu nárok na dôchodok vznikol, a to podľa dĺžky trvania pracovného pomeru u zamestnávateľa.

Predpokladaný rok použitia rezerv:

- Krátkodobé rezervy sa použijú v priebehu nasledujúceho roka.
- Použitie dlhodobých rezerv je odhadované až na obdobie do r. 2031.

Informácie k časti o rezervách

Tabuľka č. 1

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
A	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	62 526			10 130	52 396
Rezervy na odchodné	62 526			10 130	52 396
Krátkodobé rezervy, z toho:	79 277	73 774	76 399	2 878	73 774
Rezerva na dovolenku	41 650	40 514	39 038	2 612	40 514
Rezerva na ročné odmeny	3 123	6 161	3 123		6 161
Rezerva na audit, poradenstvo	6 000	6 000	6 000		6 000
Rezerva na odchodné - krátkodobá	17 933	20 179	17 933		20 179
Rezerva na odchodné vyplatené	9 770		9 770		0
Rezerva na nevyfakt. dodávky	801	920	535	266	920

Tabuľka č. 2

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Dlhodobé rezervy, z toho:	30 643	31 883			62 526
Rezervy na odchodné	30 643	31 883			62 526
Krátkodobé rezervy, z toho:	76 821	79 277	74 597	2 224	79 277
Rezerva na dovolenku	51 190	41 650	49 892	1 298	41 650
Rezerva na ročné odmeny	3 015	3 123	2 089	926	3 123
Rezerva na audit, poradenstvo	6 000	6 000	6 000		6 000
Rezerva na odchodné - krátkodobá	16 014	17 933	16 014		17 933
Rezerva na odchodné vyplatené		9 770			9 770
Rezerva na nevyfakt. dodávky	602	801	602		801

c. Informácie k časti o záväzkoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Závazky po lehote splatnosti		
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	515 786	687 568
Krátkodobé záväzky spolu	515 786	687 568
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	92 668	49 203

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	0	0
Dlhodobé záväzky spolu	92 668	49 203

- hodnota záväzku zabezpečeným záložným právom alebo zabezpečeným inou formou zabezpečenia s uvedením formy zabezpečenia: ÚJ neeviduje

e. Informácie k časti o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:	6 430	13 390
Odpočítateľné		
Zdaniteľné	6 430	13 390
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:	91 325	103 240
Odpočítateľné	86 656	100 504
Zdaniteľné	4 669	2 736
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti		
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty		
Sadzba dane z príjmov (v %)	21%	21%
Odložená daňová pohľadávka	18 968	21 680
Uplatnená daňová pohľadávka	18 968	21 680
Zaúčtovaná ako zníženie nákladov	- 2 712	- 9 425
Zaúčtovaná do vlastného imania		
Odložený daňový záväzok	1 350	2 812
Zmena odloženého daňového záväzku	- 1 462	- 1 183
Zaúčtovaná ako náklad	- 1 462	- 1 183
Zaúčtovaná do vlastného imania		

f. Informácie k časti o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Začiatkový stav sociálneho fondu	49 203	23 633

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	24 578	25 409
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	100 000	30 000
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
Tvorba sociálneho fondu spolu	124 578	55 409
Čerpanie sociálneho fondu	81 113	29 839
Konečný zostatok sociálneho fondu	92 668	49 203

g. Informácie k časti o významných položkách časového rozlíšenie na strane pasív

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:		
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	6 734	1 243
Dodávka elektriny	6 734	1 243
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:	0	0

G. VÝNOSY

a. Informácie o tržbách

Oblasť odbytu	Tržby za kontrolu úžitkovosti		Ostatné tržby		Subvencované služby	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	d	e	f	g
Tuzemsko	3 921 410	3 847 840	1 241 375	1 135 373	0	3 136 772
Zahraničie						
Spolu	3 921 410	3 847 840	1 241 375	1 135 373	0	3 136 772

b. Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:		

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	1 809 428	1 629 435
Tržby z predaja označovacieho materiálu a tlačív	181 698	162 114
Tržby z predaja DHaNM	17 446	281 663
Náhrada od poisťovní-poistné udalosti	37 594	9 734
Ostatné výnosy z hosp. činnosti	7 201	8 195
Ostatné výnosy – KÚ	1 565 489	1 167 729
Finančné výnosy, z toho:	140	142
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>0</i>	<i>14</i>
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	0	0
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	<i>140</i>	<i>128</i>
Úroky z termínovaných vkladov	140	128
Mimoriadne výnosy, z toho:		

c. Informácie k časti o čistom obrate

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tržby za vlastné výrobky		
Tržby z predaja služieb	5 162 785	8 119 985
Tržby za tovar		
Výnosy zo zákazky		
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj		
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou		
Čistý obrat celkom	5 162 785	8 119 985

H. NÁKLADY**Informácie k časti o nákladoch**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady za poskytnuté služby, z toho:	1 016 739	3 912 805
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>13 791</i>	<i>13 764</i>
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	10 191	10 164
iné uisťovacie audítorské služby	1 600	1 600
súvisiace audítorské služby	2 000	2 000
daňové poradenstvo	0	0
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	<i>1 002 948</i>	<i>3 899 041</i>
Opravy prístrojov a budov	176 712	159 184
Cestovné	72 693	74 800
Reprezentačné	2 072	2 916
Správa informačných technológií, IT služby	463 558	330 381
Poštovné	62 822	65 389
Nájomné so súvisiacimi službami	25 096	21 188
Ostatné služby (BOZP, revízie, školenia, reklama,...)	199 995	198 411
Náklady na subvencované služby	0	3 046 772
Osobné náklady	2 958 655	3 075 737
z toho: mzdové náklady	2 024 785	2 081 261
náklady na sociálne poistenie a zdrav.poisť.	781 902	779 511
zákonne sociálne náklady	151 968	214 965
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	2 724 498	2 365 590
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	518 132	492 427
Spotreba materiálu	271 116	300 428
Spotreba energií	112 733	119 500
Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu	179 882	207 059
Dane a poplatky	35 158	37 152
Ostatné náklady na hosp. činnosť (poistné, čl. príspevky,...)	41 988	41 295
Ostatné náklady – KÚ	1 565 489	1 167 729
Finančné náklady, z toho:	4 497	3 829
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	<i>49</i>	<i>3</i>
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	0	0
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	<i>4 448</i>	<i>3 826</i>
Ostatné náklady na finančnú činnosť (bank.poplatky)	4 448	3 826

I. DANE Z PRÍJMOV

Splatná daň zaúčtovaná na účte 591 predstavuje zrážkovú daň z bankových úrokov vo výške 27 € a daň z príjmov vypočítanú v daňovom priznaní vo výške 59 321 €. Podnik neeviduje neumorené daňové straty.

Informácie k časti o daniach z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
a	b	c	d	e	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	267 964	X	100	391 601	X	100
teoretická daň	X	56 272	21,00	X	82 236	21,00
Daňovo neuznané náklady	47 568	9 989	3,73	74 499	15 645	4,00
Výnosy nepodliehajúce dani	-33 051	- 6 940	2,59	-11 484	- 2 412	0,62
Umorenie daňovej straty	0	0	0,00	0	0	0,00
Spolu	282 481	59 321	22,14	454 616	95 469	24,38
Splatná daň z príjmov		59 321	22,14		95 469	24,38
Daň vyberaná zrážkou		27	0,01		25	0,01
Odložená daň z príjmov		1 250	0,47		- 10 608	-2,71
Celková daň z príjmov		60 598	22,61		84 886	21,67

J. INFORMÁCIE O PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH**Informácie o podsúvahových položkách**

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Drobný majetok v operatívnej evidencii	1 460 631	1 525 056
Platobné karty	67	67

Iné aktíva a iné pasíva

Podnik iné aktíva a iné pasíva nemá.

K. ÚDAJE O ČLENOCH ŠTATUTÁRNYCH, DOZORNÝCH, SPRÁVNÝCH, RIADIACICH A INÝCH ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

Štátny podnik má iba jedného štatutárneho zástupcu – riaditeľa . Dozornú radu, správnu radu ani iné orgány podnik nemá. Od roku 2017 MPRV SR – ministerka menovala kontrolnú radu ktorej členovia nepoberajú za činnosť v kontrolnej rade príjem.

Informácie podľa Čl. VII ods. (2), a) o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov

Druh príjmu, výhody a	Hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov b			Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov c		
	štatutárnych	dozorných	iných	štatutárnych	dozorných	iných
	Časť 1 - Bežné účtovné obdobie			Časť 1 - Bežné účtovné obdobie		
	Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie			Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
Peňažné príjmy	35 067					
	34 954					
Nepeňažné príjmy	49					
	358					
Peňažné preddavky						
Nepeňažné preddavky						
Poskytnuté úvery						
Poskytnuté záruky						
Iné						

L. EKONOMICKÉ VZŤAHY SPOLOČNOSTI A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Ekonomické vzťahy medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami boli v súlade s ocenením vykonanej práce a boli v cenách obvyklých.

Informácie Čl. VII ods. (1), a) o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

Tabuľka č. 1

Spriaznená osoba a	Kód druhu obchodu b	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		Bežné účtovné obdobie c	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie d
Člen dozornej rady	Predaj majetku	0	0
Vedúci pracovníci	Prijaté služby	0	0
Vedúci pracovníci	Predaj tovaru	0	0
Štatutárny zástupca	Predaj majetku	0	750

Na základe § 22 a odseku 1 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov vstúpila 1.1.2016 do platnosti zmena v konsolidovanom celku vybraných kapitol štátneho rozpočtu. Na základe tejto zmeny sú všetky štátne podniky predmetom konsolidácie za rok 2021 na prvej úrovni, teda na úrovni príslušnej kapitoly, ktorá v mene Slovenskej republiky vystupuje ako zakladateľ štátneho podniku – Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka.

Z tohto dôvodu podnik vykazuje za rok 2021 nasledovné vzťahy v rámci organizácií patriacich do pôsobnosti zakladateľa podniku.

Prepojená osoba	Druh obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		2021	2020
Transakcie s prepojenými osobami:			
Centrum biológie rastlín a biodiverzity Slovenskej akadémie vied	Predaj služieb	396	2 187
Finančné riaditeľstvo SR	Prijaté služby	0	80
IVES Organizácia pre informatiku verejnej správy	Prijaté služby	528	299
Lesopoľnohospodársky majetok Ulič	Predaj materiálu	841	627
Lesopoľnohospodársky majetok Ulič	Predaj služieb	6 140	7 252
Lesy SR š.p.	Prijaté služby	0	12 196
Lesy SR š.p.	Predaj služieb	37	37
Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR	Prijaté služby	4 770	2 868
Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR	Predaj služieb	735 250	3 795 938
Ministerstvo vnútra SR	Predaj služieb	495	405
Ministerstvo vnútra SR	Prijaté služby	3 453	3 453
Národná diaľničná spoločnosť	Prijaté služby	1 377	1 762
Národná zoologická záhrada Bojnice	Predaj materiálu	37	0
Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum	Predaj služieb	1 719	1 902
Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum	Predaj materiálu	48	26
Národný žrebčín "Topoľčianky"	Predaj materiálu	162	226
Národný žrebčín "Topoľčianky"	Predaj služieb	4 243	4 245
Plemenárska inšpekcia SR	Predaj služieb	4 810	4 810
Pôdohospodárska platobná agentúra	Predaj služieb	0	1 155

Regionálna veterinárna a potravinová správa, Humenné	Prijaté služby	210	440
Regionálna veterinárna a potravinová správa, Rimavská Sobota	Prijaté služby	391	344
Regionálna veterinárna a potravinová správa Martin	Predaj materiálu	29	1
Regionálna veterinárna a potravinová správa Veľký Krtíš	Predaj materiálu	0	37
Slovenská pošta, a.s.	Prijaté služby	58 085	58 825
Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre	Predaj služieb	0	1 000
Slovenský metrologický ústav	Prijaté služby	625	0
Štátny veterinár a potravinový ústav Dolný Kubín	Predaj služieb	3 335	3 335
Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie	Predaj služieb	0	210
Ústav na výkon trestu odňatia slobody Želiezovce	Predaj služieb	0	968
Ústav na výkon trestu odňatia slobody Želiezovce	Predaj materiálu	0	37
Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny	Prijaté služby	1 036	742
Vojenské lesy a majetky SR, štátny podnik	Predaj služieb	360	320
Vojenské lesy a majetky SR, štátny podnik	Predaj materiálu	170	135
Závodisko š.p.	Prijaté služby	14 868	7 727
Závodisko š.p.	Predaj služieb	32 099	31 920

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pohľadávky z obchodného styku	992	1 846
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku (Pohľadávka voči PPA ako predpis nároku na dotácie za investičné projekty financované z eurofondov)	0	0
Spolu aktíva	992	1 846
Závazky z obchodného styku	7 563	7 289
Spolu pasíva	7 563	7 289

M. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA ZOSTAVUJE A KTORÉ NEBOLI V NEJ ZOHĽADNENÉ DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Na základe rozhodnutia MPaRV SR zo dňa 27.01.2022 bola poverená do funkcie riaditeľa Podniku Mgr. Anna Mackovýchová od 01.02.2022.

Pod vplyvom mimoriadnej situácie v SR vyvolanej vírusom COVID19 sme prehodnotili všetky informácie, ktoré sme mali k dispozícii ku dnešnému dňu a sme presvedčení, že z dlhodobej perspektívy je Podnik schopný nepretržite pokračovať v činnosti.

N. PREHĽAD ZMIEN ZÁKLADNÉHO IMANIA

Tabuľka č. 1

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	D	e	f
Základné imanie	4 286 464				4 286 464
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond	1 492 272			50 000	1 542 272
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy	121 988		3 068	156 715	275 635
Nerozdelený zisk minulých rokov					
Neuhradená strata minulých rokov					
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	306 715	207 366		-306 715	207 366
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania					
Presun mimo vlastné imanie –účet 472				100 000	

Hospodársky výsledok za predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2020) bol schválený vo výške 306 715 € dňa 5. mája 2021 a bol rozdelený nasledovne: 100 000 € prídel do sociálneho fondu, 106 715 € prídel do fondu odmien, 10 000 € prídel do reprezentačného fondu, 40 000 € do zamestnaneckého fondu, 50 000 € do zákonného rezervného fondu.

Tabuľka č. 2

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	4 286 464				4 286 464
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy					
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond	1 479 551			12 721	1 492 272
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy	44 546		2 558	80 000	121 988
Nerozdelený zisk minulých rokov					
Neuhradená strata minulých rokov	-5 228			5 228	
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	127 949	306 715		-127 949	306 715
Vyplatené dividendy					
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa				30 000	

DIČ: 2022511304

Prehľad peňažných tokov

Informácie k časti o prehľade peňažných tokov pri použití nepriamej metódy

		2021	2020
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti		
Z/S	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov(+/-)	267 964	391 601
A.1.	<i>Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia (A1.1. až A 1.13.)</i>	487 947	301 089
A.1.1.	<i>Odpisy (+)</i>	518 132	492 427
A.1.2.	<i>Zostatková hodnota dlhod.nehm.a dlhod.hmot.majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+)</i>		
A.1.3	<i>Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)</i>		
A 1.4	<i>Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-)</i>	-10 130	31 883
A 1.5	<i>Zmena stavu opravných položiek (+/-)</i>	1 196	-7 370
A.1.6.	<i>Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)</i>	-3 662	19 185
A.1.7.	<i>Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)</i>		
A.1.8.	<i>Úroky účtované do nákladov (+)</i>		
A.1.9.	<i>Úroky účtované do výnosov (-)</i>	-140	-128
A.1.10.	<i>Kurzový zisky vyčíslený k preň.prostr.a peň.ekv.ku dňu zostav.UZ (-)</i>		
A.1.11.	<i>Kurzová strata vyčíslená k preň.prostr.a peň.ekv.ku dňu zostav.UZ (+)</i>		
A.1.12.	<i>Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku ktorý je považovaný za peň.ekvivalent (+/-)</i>	-17 446	-234 903
A.1.13.	<i>Ostatné položky nepeň.charakteru (+/-)</i>	-3	-5
A.2.	<i>Zmena stavu pracovného kapitálu (A 2.1. Až A 2.4.)</i>	1 769	43 082
A.2.1.	<i>Zmena stavu pohľadávok z prev.činnosti(+/-)</i>	141 313	-43 137
A.2.2.	<i>Zmena stavu záväzkov z prev.činnosti (+/-)</i>	-79 997	49 536
A.2.3.	<i>Zmena stavu zásob (+/-)</i>	-59 547	36 683
A.2.4.	<i>Zmena stavu krátkodobého finančného majetku (+/-)</i>		
A*	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peň.tokov Z/S+A1+A2	757 680	735 772
A.3.	<i>Prijaté úroky, s výnimkou tých ktoré sa začleňujú do inv.činnosti (+)</i>	140	128
A.4.	<i>Zaplatené úroky, s výnimkou tých ktoré sa začleňujú do fin.činnosti (-)</i>		
A.5.	<i>Prijmy z dividend s výnimkou tých ktoré sa začleňujú do inv.činnosti (+)</i>		
A.6.	<i>Výdavky na vyplatené dividendy s výnimkou tých ktoré sa začleňujú do fin.činnosti (-)</i>		
A**	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (A*+ A.3 +A.4.+A.5.+A.6.)	757 820	735 900
A.7.	<i>Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých ktoré sa začleňujú do inv.alebo fin.činnosti</i>	-135 863	-51 895
A.8.	<i>Prijmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prev.činnosť</i>		
A.9.	<i>Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prev.činnosť</i>		
A***	Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (A**+A.7. +A.8.+ A.9.)	621 957	684 005

Peňažné toky z investičnej činnosti			
B.1	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)	-67 800	-219 419
B.2.	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)	-176 650	-609 713
B.3.	Výdavky na obstaranie dlhodobých CP a podielov (-)		
B.4.	Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)		
B.5.	Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)	17 446	281 663
B.6.	Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov (+)		
B.7.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účt.jednotke ktorá je súčasťou kons.celku (-)		
B.8.	Príjmy zo splácania dlhodob.pôžičiek poskytnutých účt.jednotke ktorá je súčasťou kons.celku		
B.9.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté tretím stranám (-)		
B.10.	Príjmy zo splácania dlhod.pôžičiek tretími stranami (+)		
B.11.	Príjmy z prenájmu súboru hnut.a nehnut.majetku odpisovaného nájomcom (+)		
B.12.	Prijaté úroky s výnimkou tých ktoré sa začleňujú do prev.činn.(+)		
B.13.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prev.činn.(+)		
B.14.	Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou tých, ktoré sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sú tieto výdavky považované za peň.toky z fin.činn.(-)		
B.15.	Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou tých, ktoré sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sú tieto výdavky považované za peň.toky z fin.činn.(+)		
B.16.	Výdavky na daň z príjmov ak je ju možné začleniť do inv.činnosti (-)		
B.17.	Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na inv.činnosť.(+)		
B.18.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na inv.činnosť(-)		
B.19	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na inv.činnosť (+)		
B.20.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na inv.činnosť (-)		
B.	Čisté peň.toky z investičnej činnosti (B1 až B.20)	-227 004	-547 469
Peňažné toky z finančnej činnosti			
C.1.	Peňažné toky vo vlastnom imaní	-103 067	-32 559
C.1.1.	Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)		
C.1.2.	Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania (+)		
C.1.3.	Prijaté peňažné dary (+)		
C.1.4.	Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)		
C.1.5.	Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obch.podielov (-)		
C.1.6.	Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou (-)		
C.1.7.	Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní (-)		
C.1.8.	Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania	-103 067	- 32 559
C.2.	Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti		
C.2.1	Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)		
C.2.2.	Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)		
C.2.3.	Príjmy z úverov poskytnutých bankou, s výnimkou úverov na hlavný predmet činnosti (+)		

C.2.4.	Výdavky na splácanie úverov poskytnutých bankou, s výnimkou úverov na hlavný predmet činnosti (+)		
C.2.5.	Príjmy z prijatých pôžičiek (+)		
C.2.6.	Výdavky na splácanie pôžičiek(-)		
C.2.7.	Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)		
C.2.8.	Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru hnutel'ného majetku a nehnuteľného majetku používaného a odpisovaného nájomcom (-)		
C.2.9.	Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti (+)		
C.2.10.	Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti (-)		
C.3.	Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých ktoré sa začleňujú do prev.činností (-)		
C.4.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely s výnimkou tých ktoré sa začleňujú do prev.činností (-)		
C.5.	Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z inv.činnosti		
C.6.	Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z inv.činnosti		
C.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky ak ich možno začleniť do fin.činností (-)		
C.8.	Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)		
C.9.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)		
C.	Čisté peňažné toky z finančných činností (C1 až C9)	-103 067	-32 559
D.	Čisté zvýšenie alebo zníženie peňažných prostriedkov (A***+B+C)	291 886	103 977
E.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia	3 776 198	3 672 221
F.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	4 068 084	3 776 198
G.	Kurzové rozdiely vyčíslené k peň.prostr.a peň.ekvivalentom ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka		
H.	Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia , upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu zostavenia UZ	4 068 084	3 776 198